



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼!  
更多惊喜等着你!



济宁市城市管理局专项整治露天烧烤

# 擅自排放油烟，摊点或被取缔

本报济宁3月11日讯 (记者 公素云 通讯员 杨阳 高鹏)11日,济宁市城市管理局召开专题会议,从3月11日至10月15日将开展露天烧烤专项整治行动,加强对重点路段和部位的管理监控。除对露天烧烤进行规范外,还将在城区全面推广无烟烧烤方式。

天气逐渐转暖,露天烧烤陆续增多,从11日起,济宁市城管局启动对重点路段、重点部位和环节的露天烧烤开展日常监控,并开展集中整治行动。每个露天烧烤经营摊点将明确一名执法责任人,规范商户的经营时间、区域、卫生,防治噪音和低空污染。同时,将联合公安、食药监、工商等职能部门,加大联合执法,集中整治力度,对擅自排放油烟造成环境污染及扰民问题的,将严格依法查处,直至取缔。

按照济宁市城市管理局露天烧烤整治“三进六定”的要求,露天烧烤经营摊点必须在室内或院内经营,经营时间限定在18时至24时。露天烧烤的每张餐桌需配备垃圾桶。在露天院内经营的,要在经营区域内覆



一摊主用无烟烧烤炉烤串。本报记者 公素云 摄

盖地膜,防止地面污染。烧烤产生的垃圾也要到指定地点倾倒。

除了对露天烧烤进行规范管理外,今年城区还将

全面推广无烟烧烤方式。无烟烧烤炉具为不锈钢材质,木炭槽上方是一个吸烟槽,通电后,烧烤产生的烟尘被吸烟槽吸走,烟尘过滤分解

后从烧烤炉右端的烟囱排出,排出的烟气无色无味。去年10月份,济宁开始试点无烟烧烤方式,22家商户率先购置了无烟烧烤炉具。

相关链接

## 整顿执法作风 推进民生工程

此前,济宁市城市管理局还启动“作风建设集中整治月”活动,通过集中学习、查摆问题,整顿执法作风,提高服务效能,建设集管理、执法、服务“三位一体”的大城管。

济宁市城市管理局作风建设集中整治月活动将分为学、查、改三个阶段进行,集中学习关于党风廉政建设的会议精神,对中央八项规定精神落实情况,违反规定要求的新情况、新问题进行回头查摆。针对查摆出的问题,列整改清单,建立整改台账,实行销号制度,整改一项、销号一项、见效一项。

通过本次“作风建设集中整治月”活动,济宁市城市管理局从自身建设和作风效能建设抓起,努力建成一支“讲政治、守纪律、懂业务、敢创新、肯实干、操守正”的城市管理队伍,转作风、提素质,推动济宁城市管理工作常态长效发展。同时,大力实施便民疏导点、“西瓜地图”、“无烟烧烤”等民生工程。将作风整顿活动转化为服务基层、服务群众和促进和谐、促进发展的具体行动。提升服务效能,建设“三位一体”大城管。

为适应社会发展新常态,城市管理工作在思想观念上、工作方式上、推进机制上都需要新的转变。通过本次“作风建设集中整治月”活动,济宁市城市管理局从自身建设和作风效能建设抓起,努力建成一支“讲政治、守纪律、懂业务、敢创新、肯实干、操守正”的城市管理队伍,转作风、提素质,推动济宁城市管理工作常态长效发展。

本报记者 公素云 通讯员 杨阳

本周末,市区文化广场有大型宣传咨询活动

# 有汽车消费纠纷,可现场来投诉

本报济宁3月11日讯 (记者 庄子帆) 如果您遇到了汽车消费陷阱,或是遭遇汽车买卖、维修合同纠纷等,现在可以向济宁市汽车消费纠纷人民调解委员会(以下简称汽调委)求助。在“3·15”来临之际,汽调委将于本周末,在文化广场举办汽车消费维权宣传活动,

为市民排解汽车消费方面的难题。

济宁的汽车保有量每年都在增加,在递增的同时,消费纠纷总量也在逐年攀升。为了进一步拓宽济宁市民的调解领域,充分发挥人民调解在化解汽车消费纠纷、维护社会稳定的重要作用,济宁市汽车消费纠纷

人民调解委员会成立了,旨在解决消费者、经销商在汽车领域发生的各种纠纷,维护汽车消费和谐。

为了方便市民咨询,3月14日至15日,将联合举办主题为“济宁市汽车消费纠纷人民调解委员会成立暨济宁市汽车消费维权宣传启动仪式”活动,

活动地点定于太白楼路文化广场,本次活动由任城区司法局、济宁市汽车流通协会、济宁市汽车消费纠纷人民调解委员会联合举办。届时,济宁市汽车消费纠纷人民调解委员会现场受理市民的汽车消费纠纷问题,市民可到现场进行咨询。